

2024 國際年會

綠色靈感



PHOTOGRAPH: GETTY IMAGES

在新加坡，你會發現許多讓貴社可以保護環境的構想——不只是在年會的分組討論中，還會在這座城市的各個角落找到。這個迷你的島國想要用創新來激勵全世界處理氣候變遷，在幾乎每個轉角都展現它的綠色創意：植物覆蓋建築外觀及屋頂來降溫，而公園隨處可見，目標是每個居民步行 10 分鐘內都可抵達。

這個主辦 2024 年國際扶輪年會之城市國家的官員稱該國就是一個實驗室，目標在 2050 年達到淨零碳排放。2030 年之前的重要里程碑包括種植 100 萬棵樹，讓太陽能設施增加 400%，將掩埋的垃圾量減少三分之一，並凍結使用內燃機引擎之車輛的成長。

以下是新加坡一些可能引起你共鳴的環保計畫：「封閉迴路」的水回收方式，重複使用每滴水；將焚化後的垃圾轉變為建築用的沙子；建有地下道路、專攻行人及自行車使用的無車市中心；室內垂直農場，增加在地的糧食產量；供房地產開發使用的微型氣候模組，可強化風廊，調整建築方位達自然通風，並找出綠化的熱點。

新加坡將其綠化經濟視為可以驅動成長、創造工作機會的優勢。當你明年 5 月 25-29 日造訪這座「花園城市」時，請以環境之友的角色，努力與世界分享希望。

詳情及註冊請至 convention.rotary.org。

國際扶輪

一瞥

至 2023 年

7 月 17 日止

* 為 2018 年 1 月 31 日數字
資料來源：國際扶輪

扶輪

社員人數：

1,162,389

扶輪社數：

36,838

扶青社

社員人數：

166,187

社數：

11,301

扶少團

團員人數：

318,757

團數：

13,859

扶輪社區服務團

贊助夥伴人數：

213,900*

團數：

12,938